

快递破500亿件！“小包裹”再“跑”加速度

新华社北京4月12日电(记者叶昊鸣)国家邮政局监测数据显示,截至4月11日,今年我国快递业务量已突破500亿件,比2024年提前18天。

101天、500亿件,这相当于全国人均快递量约35件,每天约有5亿件快递穿梭在神州大地上,快递“小包裹”再“跑”加速度。

加速度背后,是日益成熟的快递物流网络。

网购包裹送达偏远山区,农产品“走”出大山深处……如今,全国3000多个边境自然村全部通邮,超过23万处快递服务营业网点、超过22万条快递服务网络,构成了一张覆盖全国、深入乡村、通达全球的服务网

支持着我国快递迈上新平台。

快递企业联手电商平台,让快递触角向更深延伸。国家邮政局有关负责人介绍,在原有快递服务现代农业金牌项目的基础上,邮政快递业新推选的143个业务量超千万件的金牌项目,进一步服务支撑现代农业发展。

加速度背后,是消费需求的不间断释放。

今年以来,消费品“以旧换新”政策持续显效。以家电为例,截至4月10日,消费者累计购买以旧换新家电产品达10035万台。“买买买”,带动快递市场规模持续扩增。

云南的咖啡“端”进了多地的咖啡店中,浙江的春笋“泡”在了更多人

人的茶杯里,春笋、花木等时令农产品更快送到消费者的手中……深入挖掘地方特色产品寄递需求,积极支撑电商平台开展春季促销活动,邮政快递业助力春日经济,让更多人品尝到了春天的美好和快乐。

国家邮政局发布的中国快递发展指数报告显示,今年3月,我国快递发展指数为401.2,同比提升5%。

流动的“小包裹”,蕴藏着中国经济的勃勃生机。

全自动化的分拣线,极速奔驰的快递车,及时投送的快递包裹……繁忙有序的场景不仅呈现了当前邮政快递业智能化的趋势,也展现了我国超大规模市场“基本盘”没有变、消费潜力不断释放的态势。

“快递业务量突破500亿件,折射出消费市场持续回暖、产业升级步伐加快、经济运行稳中有进的良好态势。”国家邮政局发展研究中心战略规划研究部主任刘江说。

2024年,我国快递业务量超过1745亿件,快递业务收入超过1.4万亿元,同比分别增长21%和13%。我国快递业务量连续11年稳居世界第一。

国家邮政局有关负责人表示,未来,随着促消费政策持续落地和行业发展的新动能逐步壮大,邮政快递业将进一步发挥在物流领域的引领作用,助力畅通经济循环和提升实体经济运行效率,为经济高质量发展注入更强劲动能。

首批中国消费名品名单发布 浙江雕牌等9个品牌上榜 1家企业入选成长企业

据浙江在线4月12日消息 11日,工信部发布首批中国消费名品名单,包括企业品牌93个、区域品牌43个,以及42家中国消费名品成长企业。其中,浙江的雕牌、顾家家居、兔宝宝、老板电器、巴拉巴拉、太平鸟、古越龙山、农夫山泉、西湖龙井等9个品牌上榜,康恩贝获评中国消费名品成长企业。

据了解,本次评选主要从历史经典、时代优品、潮流新锐三个维度,构建以企业品牌和区域品牌为主体的中国消费名品体系。

古越龙山是浙江唯一入选的历史经典领域品牌。雕牌、农夫山泉、老板电器、顾家家居、巴拉巴

拉、兔宝宝等,无不是消费者耳熟能详的品牌。比如雕牌,已经连续21年稳居“中国500最具价值品牌”日化品牌榜首;老板电器深耕烹饪赛道,油烟机、灶具连续9年全球销量领先。

本次入选的太平鸟,从创业之初就坚持以时尚产业为核心发展方向,形成了太平鸟男装、太平鸟女装等完善的品牌矩阵,并从宁波走向世界。

西湖龙井在众多品牌中脱颖而出,2024年“西湖龙井”品牌价值84.35亿元,较2023年高出1.71亿元,稳居全国茶叶区域公用品牌价值榜首。

“挖掘机指数”折射一季度中国经济起步平稳

新华社北京4月12日电(记者周圆)记者12日获悉,三一重工基于树根互联工业互联网平台打造的“挖掘机指数”显示,一季度全国工程机械平均开工率为44.67%,较去年同期增幅为1.62%,折射出一季度中国经济起步平稳。

数据显示,一季度,吊装设备表现突出,平均开工率为66.28%。吊装设备常用于大型设备安装、结构吊装等项目收尾环节,其开工率高说明更多基建项目在一季度集中进行设备调试、主体结构封顶等收尾工作。

在总工作时长方面,一季度堆

高机同比增长28.65%,正面吊同比增长9.92%,超过其他细分设备。其中,重庆堆高机总工作时长同比增长22.83%,增速居同类设备的首位;广西、青海正面吊总工作时长同比分别增长36.72%、31.81%,增速均居同类设备的全国前五。

堆高机和正面吊主要用于集装箱的物流搬运,总工作时长同比大幅度提升,说明西部地区一季度较去年同期外贸发展势头良好。

从区域看,中部地区一季度工程机械平均开工率为48.24%,位居各区域首位,较去年同期增幅3.46%。

我国是世界最大的花卉生产国 “鲜花经济”年产值超5000亿元

据新华社上海4月12日电(记者韩佳诺)为期3天的第二十七届中国国际花卉园艺展览会12日在上海收官。近30个国家和地区的约700家参展企业以花为媒,共同打造万花竞艳的“美丽盛宴”,为我们观察“鲜花经济”提供了新视角。

我国是世界最大的花卉生产国。中国花卉协会数据显示,我国现有近22万家种苗花卉企业,年产值5200多亿元。2024年我国花卉进出口贸易总额7.82亿美元,同比增长10%,其中出口额5.16亿美元,同比增长17.78%。

颜色更多彩、造型更别致……在展会上逛一圈就会发现,鲜花市场新意不断。一朵朵鲜花不仅为环境增色,也传递着市场新需求,映射产业新发展,“扮靓”美好生活。

这次展会上,广州花卉研究中心有限公司董事长周晓云带来自主研发的红掌新品种——美娇、福美、彩蝶、大乔以及凤梨新品种红如意等,一亮相就受到许多新老客

户的关注,并有意愿尝试种植。

“在2009年之前,国内一直没有自主知识产权的红掌品种,通过育种者们不断创新研发和新品种培育,陆续培育出国产红掌新品种。”从事花卉研究20多年的周晓云说。

国家林业和草原局、农业农村部2022年联合发布的《关于推进花卉业高质量发展的指导意见》曾提出了我国花卉业的发展目标,其中明确到2025年,花卉种业创新体系基本建立,自主知识产权花卉品种市场占有率稳步提升。

“我国的花卉应用场景丰富且消费潜力巨大。今年国际展商参展比例近26%,足见中国大市场对世界的吸引力。”上海市花卉协会副会长、上海国展展览中心有限公司董事长兼总经理吴江红说。

一朵朵美丽绽放的鲜花,铺就广大花农的“花”致富路,展现产业发展的旺盛生命力,更释放出从买花到赏花不断激发的经济新活力。透过花卉展,我国“鲜花经济”正不断向新,一路生花。

“鲍鱼之乡”连江 5亿春鲍上市

4月11日,在福建省福州市连江县黄岐半岛周边海域的渔排上,渔民收获鲍鱼。

近日,在福建省福州市连江县黄岐半岛周边海域的渔排上,渔民们正热火朝天收获鲍鱼,近5亿粒春鲍经过一年的成长收获上市。“中国鲍鱼之乡”连江县2024年鲍鱼养殖产量5.93万吨,位列全国县级第一,养殖面积1604公顷,产值约48.64亿元。

新华社记者 姜克红 摄



我国最大超深油田油气累计产量突破2000万吨

据新华社电(记者顾煜)记者4月12日从中国石油塔里木油田获悉,我国最大超深油田——塔里木油田富满油田累计生产油气产量当量突破2000万吨。

富满油田位于号称“死亡之海”的塔克拉玛干沙漠腹地,是我国目前油气资源量最大的超深油田,油藏普遍埋藏在7500米至10000米的超深层,油气资源量超

10亿吨,具有世界罕见的超深、超高温、超高压、高含硫等特点。

“目前,富满油田已累计钻成144口超8000米的超深井,成为我国8000米级超深井最多的油田。”

塔里木油田哈得采油气管理区执行董事、党委书记王小鹏介绍。

“下一步我们将进一步做好上产稳产工作,努力将富满油田建成500万吨规模的超深大油田。”王小鹏说。

气象科普:阵风、平均风、大风有何区别?

新华社天津4月12日电(记者杨文)近期,随着新一股较强冷空气到来,多地有关气象话题备受关注,不少生活提示中出现“大风”“阵风”等概念。那么,这些名词有何区别?风力等级又是如何划分的?

天津市气象台首席预报员王颖说,描述风通常会用平均风和阵风两个概念。平均风的速度指的是在一定观测时段内风速的平均值,通常指2分钟和10分钟内测得的持续风速的平均值,是用来描述长时间内的风速变化情况。

阵风是瞬时极大风速,指的是3秒内风速的平均值,是用来描述突然的、强烈的风力。

王颖说:“平均风代表了更加稳定的风速,一般来看,瞬时风速影响更大,公众要重点防范这种瞬时极大风的威力。”

根据天津市气象台对11日夜间断京津冀地区监测情况,天津地区夜间主要是以8至9级阵风为主,即代表了当时的瞬时极大风速。

“大风”“烈风”“狂风”,甚至“暴风”“飓风”,则指的是风力等级名称。比如,风速为8级阵风,根据风力等级划分标准,瞬间风速达到“大风”的等级,对应的陆地地面物象为“折断树枝”。



北方多地出现大风降温天气 4月12日,在黑龙江省大兴安岭地区,环卫工人在清理积雪。当日,我国北方多地出现大风降温天气。 新华社发(程泓淳 摄)

“雪龙2”号完成南大洋秋季科考任务

新华社“雪龙2”号4月12日电(记者黄韬)北京时间12日,随着最后一次拖网作业结束,我国首次南大洋秋季科考任务圆满收官,“雪龙2”号即将踏上返程。

中国第41次南极考察队副领队、南极罗斯海联合航次首席科学家何剑锋介绍,本次大洋调查共作业16天,来自9个国家的科考队员在特拉诺瓦湾冰间湖、艾斯林浅滩和罗斯海西侧底层水外流区等生态热点区,围绕秋季弱光条件下驱动生态系统的能量来源以及生物种群的越冬策略等科学问题开展了一系列综合调查。

“我们顺利完成24个综合海洋站位的调查。除了传统的中层鱼拖网、磷虾拖网、CTD(温盐深剖面仪)采水、鸟类和哺乳动物观测外,还布放了4个海洋表面漂流浮标、4个波浪浮标、3个荷叶冰浮标、7个海冰漂流浮标、8个浪-冰浮标和3个探空气球。”中国第41次南极考察队领队助理陈留林说。

中国第41次南极考察由自然资源部组织,“雪龙”号、“雪龙2”号和“永盛”号货轮三船保障。“雪龙”号日前已返回上海,“雪龙2”号完成南大洋秋季科考任务后计划前往澳大利亚进行物资补给,即将踏上返程。

气象	今日	10℃~19℃	晴到多云,西到西北风7级阵风8-9级,中午减弱到6级阵风7-8级,下午转南到西南风5-6级阵风7级,夜里增强到6级阵风7-8级。
	明日	12℃~22℃	晴到多云,西到西北风5-6级,中午增强到5-6级阵风7级,傍晚起6级阵风7-8级。

中国体育彩票开奖信息

第25039期体彩大乐透开奖号码:前区03 07 14 15 19 后区 06 10
 第25092期体彩排列3开奖号码:7 2 1
 第25092期体彩排列5开奖号码:7 2 1 9 4
 第25092期体彩20选5开奖号码:01 08 17 18 20

青春同行 公益筑梦 乐透大派奖 十八周年庆

单票单期满18元即可参与
 所有奖级都派奖 派奖金额8.8亿元
 25年来,舟山体彩累计销售89亿元,筹集公益金19亿元。

